

agyszerű Szőrmesál
egyszerű alkalom arra hogy kimondjam...

CSODÁS ÓRA
A KISANTÁNT FEMINISTÁI VESZÉKEDNEK
Csehszlovák női delegátusok tiltakoznak a balkáni jelző használatá ellen.

Milyen szerepet kell játszaniok? Holnap ide fog jönni s holnap után már ott lehet az emberektől...

A KISANTÁNT FEMINISTÁI VESZÉKEDNEK

Csehszlovák női delegátusok tiltakoznak a balkáni jelző használatá ellen.

NŐK HARCA.
A feministák a konferenciát Belgrádban tartják.

Belgrád, nov. 18. — A kisantánt feminista hajlamú női Belgrádban konferenciát tartanak.

NEM AKAR AZ ELNÖK PIHENNI

Coolidge elnök kijelentette, egyáltalán nem éri szükségét a pihenésnek.

MUSSOLINI ÉS A KIVÁNDORLÁS

Az amerikai bevándorlási törvény, mondotta az olasz miniszterelnök a többi között, erősen és keményen sújtotta Olaszországot.

ROMA, nov. 18. — Mussolini miniszterelnök közvetlenül az előtti, hogy a képviselőház bizalmat szavazott neki, beszédet mondott, amelyben az Egyesült Államok bevándorlási törvényére is utalt.

Az amerikai bevándorlási törvény, mondotta az olasz miniszterelnök a többi között, erősen és keményen sújtotta Olaszországot.

MRS. HARDING BETEGSÉGE

MARION O., nov. 18. — Mrs. Hardingnak az elhunyt elnök ötévesének állapotában ma reggel nem állott be változás.

AZ ELNÖK TÖBB POLITIKUSSAL TANÁCSKOZOTT

A kongresszus jó ideig nem fogja tárgyalni a világbíróság kérdését.

MEGSZÁLLTAK A VIZVEZETÉKET

Los Angeles vízvezetékét még mindig a vidékiek tartják megszállva.

MUSZOLINI ÉS A KIVÁNDORLÁS

Az amerikai bevándorlási törvény, mondotta az olasz miniszterelnök a többi között, erősen és keményen sújtotta Olaszországot.

ROMA, nov. 18. — Mussolini miniszterelnök közvetlenül az előtti, hogy a képviselőház bizalmat szavazott neki, beszédet mondott, amelyben az Egyesült Államok bevándorlási törvényére is utalt.

Az amerikai bevándorlási törvény, mondotta az olasz miniszterelnök a többi között, erősen és keményen sújtotta Olaszországot.

ROMOKBAN KÉT NAGY SZÁLLODA

Atlantic Cityben leégett a Bothwell és a Senator hotel.

AZ ELNÖK TÖBB POLITIKUSSAL TANÁCSKOZOTT

A kongresszus jó ideig nem fogja tárgyalni a világbíróság kérdését.

MEGSZÁLLTAK A VIZVEZETÉKET

Los Angeles vízvezetékét még mindig a vidékiek tartják megszállva.

MUSZOLINI ÉS A KIVÁNDORLÁS

Az amerikai bevándorlási törvény, mondotta az olasz miniszterelnök a többi között, erősen és keményen sújtotta Olaszországot.

ROMA, nov. 18. — Mussolini miniszterelnök közvetlenül az előtti, hogy a képviselőház bizalmat szavazott neki, beszédet mondott, amelyben az Egyesült Államok bevándorlási törvényére is utalt.

Az amerikai bevándorlási törvény, mondotta az olasz miniszterelnök a többi között, erősen és keményen sújtotta Olaszországot.

NÉMET KÉZBE KERÜLTEK A RUHRVIDÉK VASUTVONALAI

Ezzel az aktuál a szövetségek immár mind visszaadták Németországnak azokat a vállalatokat, amelyeket lefoglaltak.

AZ ELNÖK TÖBB POLITIKUSSAL TANÁCSKOZOTT

A kongresszus jó ideig nem fogja tárgyalni a világbíróság kérdését.

MEGSZÁLLTAK A VIZVEZETÉKET

Los Angeles vízvezetékét még mindig a vidékiek tartják megszállva.

MUSZOLINI ÉS A KIVÁNDORLÁS

Az amerikai bevándorlási törvény, mondotta az olasz miniszterelnök a többi között, erősen és keményen sújtotta Olaszországot.

ROMA, nov. 18. — Mussolini miniszterelnök közvetlenül az előtti, hogy a képviselőház bizalmat szavazott neki, beszédet mondott, amelyben az Egyesült Államok bevándorlási törvényére is utalt.

Az amerikai bevándorlási törvény, mondotta az olasz miniszterelnök a többi között, erősen és keményen sújtotta Olaszországot.

GYLKOSSÁG A RENGETEGBEN

Minnesota egyik vadonjában meggyilkolták Mrs. Wheeler háromhetes menyecskét.

AZ ELNÖK TÖBB POLITIKUSSAL TANÁCSKOZOTT

A kongresszus jó ideig nem fogja tárgyalni a világbíróság kérdését.

MEGSZÁLLTAK A VIZVEZETÉKET

Los Angeles vízvezetékét még mindig a vidékiek tartják megszállva.

MUSZOLINI ÉS A KIVÁNDORLÁS

Az amerikai bevándorlási törvény, mondotta az olasz miniszterelnök a többi között, erősen és keményen sújtotta Olaszországot.

ROMA, nov. 18. — Mussolini miniszterelnök közvetlenül az előtti, hogy a képviselőház bizalmat szavazott neki, beszédet mondott, amelyben az Egyesült Államok bevándorlási törvényére is utalt.

Az amerikai bevándorlási törvény, mondotta az olasz miniszterelnök a többi között, erősen és keményen sújtotta Olaszországot.

DAWES MÁR PIPÁZHAT

CHICAGO, nov. 18. — Tegnap aggodalmat keltezt az a hír, hogy Dawes tábornokot, a republikánusok legutóbb megválasztott alelnökét meg kellett operálni.

VISSZANYERI CAILLAUX A POLGÁRJOGÁT

A francia szenátus amellett döntött, hogy Caillaux visszatérhet Párisba.

MEGSZÁLLTAK A VIZVEZETÉKET

Los Angeles vízvezetékét még mindig a vidékiek tartják megszállva.

MUSZOLINI ÉS A KIVÁNDORLÁS

Az amerikai bevándorlási törvény, mondotta az olasz miniszterelnök a többi között, erősen és keményen sújtotta Olaszországot.

ROMA, nov. 18. — Mussolini miniszterelnök közvetlenül az előtti, hogy a képviselőház bizalmat szavazott neki, beszédet mondott, amelyben az Egyesült Államok bevándorlási törvényére is utalt.

Az amerikai bevándorlási törvény, mondotta az olasz miniszterelnök a többi között, erősen és keményen sújtotta Olaszországot.

POINCARÉ IS FELELŐS A VÉRONTÁSÉRT?

Egy párisi újság szerint Poincarének része volt a háború előidézésében.

VISSZANYERI CAILLAUX A POLGÁRJOGÁT

A francia szenátus amellett döntött, hogy Caillaux visszatérhet Párisba.

MEGSZÁLLTAK A VIZVEZETÉKET

Los Angeles vízvezetékét még mindig a vidékiek tartják megszállva.

MUSZOLINI ÉS A KIVÁNDORLÁS

Az amerikai bevándorlási törvény, mondotta az olasz miniszterelnök a többi között, erősen és keményen sújtotta Olaszországot.

ROMA, nov. 18. — Mussolini miniszterelnök közvetlenül az előtti, hogy a képviselőház bizalmat szavazott neki, beszédet mondott, amelyben az Egyesült Államok bevándorlási törvényére is utalt.

Az amerikai bevándorlási törvény, mondotta az olasz miniszterelnök a többi között, erősen és keményen sújtotta Olaszországot.

HA NEM HALASSZA
NAPOK KÉRDÉSE
csupán, hogy befejezést nyerjen a nagy munka és elkészüljön a SZABADSÁG NAPTÁRA





# HIRADÁSOK A SZÜLŐHAZÁBÓL

### Mi történik Magyarországon? — A Szabadság budapesti szerkesztőségének eredeti tudósításai

## MIKET TANITANAK A MAI ISKOLAI TANKÖNYVEK?

A Szabadság budapesti szerkesztőségétől.

**DLAKATOK** hirdetik, hogy a magyar kiadók H. G. Wells világtörténelmének második kiadását bocsátják utnak. Ma Magyarországon valamire való könyv ára százezres koronára emelkedett, ami bizony ére felé a gyönyörű pénz és így az embernek nem igen jut ilyen könyv. Kell tehát valami olcsóbb, ami bizonnyal az embernek nem igen jut ilyen könyv. Kell tehát valami olcsóbb, ami bizonnyal az embernek nem igen jut ilyen könyv. Kell tehát valami olcsóbb, ami bizonnyal az embernek nem igen jut ilyen könyv.

## BUDAPESTI SZERKESZTŐSÉG: VIII. TÁNCSICS-UTCA 5.

**BUDAPEST OKTÓBER 27**

**WILD JÓZSEF** kormányparti képviselő nyílt levelet intézett Gömbösbü és levelében azzal vádolja meg, hogy Gömbös Gyula és társai puccost készítettek elő a Budapesti tartózkodó Albrecht főherceg érdekében. A fajtáradó politika 1920 óta — ugymond Wild — sokat ártott az interregnum gondolatának és most a fajtáradó munkájukat tovább folytatják más lobbogó alatt. A vidéki rendőrség, a csendőrség, a vasut alkalmazottai akarják meggyezni a kormányt ellen. Figyelmeiket ezután is a kormány ellen. Figyelmeiket ezután is a kormány ellen.

Duna Tisza közére összpontosítottunk — írja Wild — nem fogjuk tűrni, hogy félrevezette emberek kís csoportja felfokozással vádadjon hazája és a kormány ellen. Nem fogjuk tűrni, hogy az Alföldi győzelem sorog vonuljon az ország fölé, hogy az Alföldi győzelem sorog vonuljon az ország fölé, hogy az Alföldi győzelem sorog vonuljon az ország fölé.

**A rendőrség nyomozása**

is tisztázza akarja a helyzetet. Gömbös természetesen tiltakozik a vádak ellen. A közvéleményre azonban roppant erős hatással van az a körülmény, hogy Wild József ritkán nyilatkozik, komoly politikus, viszont Gömbös Gyula nem egy kalandos politikai terv kapcsolásával volt már kompromittálva.

**Gömbös Gyula nyilatkozott**

a nemzetgyűlés mai ülésén. Napirend előtt szólalt fel, mert — ugymond — kötelessége Wild József levelére válaszolni. Bezdühönd hivatkozott arra, hogy Wildhöz régi barátság és bajtársi viszony fűzte és az ő firtadása révén lett nemzetgyűlési képviselő. Nyílt-levelet háltalan háttámadásnak tartja. Ha ez Wild képviselőnek egyéni akciója volt, akkor felszólítja, hogy itt a Háiban bizonyítsa, amit írt. Követeli, hogy itt a nemzetgyűlés előtt ismétlje meg vádjait, valamint a következő vádjait, ha még akar nyílt levelet intézni hozzám. Ma királypuccost csinálni örülte és

s az ilyen vádnak csak a most készülő keresztény koncentráció lehet a célja. Az egyik lap már Albrecht puccosról beszélt, Magyarország jelen helyzetében nem lehet szó erről a kérdéssről. Politikai hitvallásom az, hogy lehetetlenül tartom, hogy a keresztény uralom után olyanok kerüljenek a városbűrába, akikben nincs meg a magyar mentalitás. A zsidó szupremáciát vissza akarja szorítani. E székében sem volt, hogy Keeske-

**WILD JÓZSEF** kormányparti képviselő nyílt levelet intézett Gömbösbü és levelében azzal vádolja meg, hogy Gömbös Gyula és társai puccost készítettek elő a Budapesti tartózkodó Albrecht főherceg érdekében. A fajtáradó politika 1920 óta — ugymond Wild — sokat ártott az interregnum gondolatának és most a fajtáradó munkájukat tovább folytatják más lobbogó alatt. A vidéki rendőrség, a csendőrség, a vasut alkalmazottai akarják meggyezni a kormányt ellen. Figyelmeiket ezután is a kormány ellen. Figyelmeiket ezután is a kormány ellen.

**WILD JÓZSEF** kormányparti képviselő nyílt levelet intézett Gömbösbü és levelében azzal vádolja meg, hogy Gömbös Gyula és társai puccost készítettek elő a Budapesti tartózkodó Albrecht főherceg érdekében. A fajtáradó politika 1920 óta — ugymond Wild — sokat ártott az interregnum gondolatának és most a fajtáradó munkájukat tovább folytatják más lobbogó alatt. A vidéki rendőrség, a csendőrség, a vasut alkalmazottai akarják meggyezni a kormányt ellen. Figyelmeiket ezután is a kormány ellen. Figyelmeiket ezután is a kormány ellen.

**WILD JÓZSEF** kormányparti képviselő nyílt levelet intézett Gömbösbü és levelében azzal vádolja meg, hogy Gömbös Gyula és társai puccost készítettek elő a Budapesti tartózkodó Albrecht főherceg érdekében. A fajtáradó politika 1920 óta — ugymond Wild — sokat ártott az interregnum gondolatának és most a fajtáradó munkájukat tovább folytatják más lobbogó alatt. A vidéki rendőrség, a csendőrség, a vasut alkalmazottai akarják meggyezni a kormányt ellen. Figyelmeiket ezután is a kormány ellen. Figyelmeiket ezután is a kormány ellen.

**WILD JÓZSEF** kormányparti képviselő nyílt levelet intézett Gömbösbü és levelében azzal vádolja meg, hogy Gömbös Gyula és társai puccost készítettek elő a Budapesti tartózkodó Albrecht főherceg érdekében. A fajtáradó politika 1920 óta — ugymond Wild — sokat ártott az interregnum gondolatának és most a fajtáradó munkájukat tovább folytatják más lobbogó alatt. A vidéki rendőrség, a csendőrség, a vasut alkalmazottai akarják meggyezni a kormányt ellen. Figyelmeiket ezután is a kormány ellen. Figyelmeiket ezután is a kormány ellen.

**WILD JÓZSEF** kormányparti képviselő nyílt levelet intézett Gömbösbü és levelében azzal vádolja meg, hogy Gömbös Gyula és társai puccost készítettek elő a Budapesti tartózkodó Albrecht főherceg érdekében. A fajtáradó politika 1920 óta — ugymond Wild — sokat ártott az interregnum gondolatának és most a fajtáradó munkájukat tovább folytatják más lobbogó alatt. A vidéki rendőrség, a csendőrség, a vasut alkalmazottai akarják meggyezni a kormányt ellen. Figyelmeiket ezután is a kormány ellen. Figyelmeiket ezután is a kormány ellen.

**WILD JÓZSEF** kormányparti képviselő nyílt levelet intézett Gömbösbü és levelében azzal vádolja meg, hogy Gömbös Gyula és társai puccost készítettek elő a Budapesti tartózkodó Albrecht főherceg érdekében. A fajtáradó politika 1920 óta — ugymond Wild — sokat ártott az interregnum gondolatának és most a fajtáradó munkájukat tovább folytatják más lobbogó alatt. A vidéki rendőrség, a csendőrség, a vasut alkalmazottai akarják meggyezni a kormányt ellen. Figyelmeiket ezután is a kormány ellen. Figyelmeiket ezután is a kormány ellen.

**WILD JÓZSEF** kormányparti képviselő nyílt levelet intézett Gömbösbü és levelében azzal vádolja meg, hogy Gömbös Gyula és társai puccost készítettek elő a Budapesti tartózkodó Albrecht főherceg érdekében. A fajtáradó politika 1920 óta — ugymond Wild — sokat ártott az interregnum gondolatának és most a fajtáradó munkájukat tovább folytatják más lobbogó alatt. A vidéki rendőrség, a csendőrség, a vasut alkalmazottai akarják meggyezni a kormányt ellen. Figyelmeiket ezután is a kormány ellen. Figyelmeiket ezután is a kormány ellen.

**WILD JÓZSEF** kormányparti képviselő nyílt levelet intézett Gömbösbü és levelében azzal vádolja meg, hogy Gömbös Gyula és társai puccost készítettek elő a Budapesti tartózkodó Albrecht főherceg érdekében. A fajtáradó politika 1920 óta — ugymond Wild — sokat ártott az interregnum gondolatának és most a fajtáradó munkájukat tovább folytatják más lobbogó alatt. A vidéki rendőrség, a csendőrség, a vasut alkalmazottai akarják meggyezni a kormányt ellen. Figyelmeiket ezután is a kormány ellen. Figyelmeiket ezután is a kormány ellen.

**WILD JÓZSEF** kormányparti képviselő nyílt levelet intézett Gömbösbü és levelében azzal vádolja meg, hogy Gömbös Gyula és társai puccost készítettek elő a Budapesti tartózkodó Albrecht főherceg érdekében. A fajtáradó politika 1920 óta — ugymond Wild — sokat ártott az interregnum gondolatának és most a fajtáradó munkájukat tovább folytatják más lobbogó alatt. A vidéki rendőrség, a csendőrség, a vasut alkalmazottai akarják meggyezni a kormányt ellen. Figyelmeiket ezután is a kormány ellen. Figyelmeiket ezután is a kormány ellen.

**Magyarországba**

CLERK-K-R

A COMMUNITY

Több mint 800.000

White Star Line  
Red Star Line  
American Line

Sweetland Building, Cleveland, O.

as írtban és egyebekben egyformán. Részlettel a repüléspot bocsátják meg éppen. Különösen az előtérítés kárát tekintve nekik nagyon is alaposan megvárva-vevő a dolgot, úgy találják, hogy a kárát nem is végződhetik szerencsétlenül. A szót tett követte, hánem, egy-egy erényvel kezdek felbörtülni a Gy. G. uram padlásának magas ablakából. A hit a repülés nem tudományában olyan erős volt benőttök, hogy az erényvöl le is ugrottak. — Csak bátran utána, komám! — mondta Gy. G. uram és a padlásablakból leugrott a négy méternyi mélységbe. T. J. uram pedig hasonló bátorsággal ugrott utána. Csak hogy közben egy kis háj történt: az erényvöl nem nyitak ki és a két bátor csizmája a nagyszívű, lengő repülés helyett, mint tehetetlen kő szuhant az udvar föléjére. Gy. G. uram szerencsése, hogy némi igazság volt a padlásablak alján, ami enyhítette az esést, szerencsésége viszont, hogy T. J. uram egyenesen ráugrott a nagy repülésbe ostályos társára. Így repülőse sebesítőenl uzsza meg az aeraonautikai kísérletet, míg Gy. G. a hátán nehéz horsozlékat kapott, mint maradvány emléket az aeraonautikai tudomány gyakorlati művelésének.

**Heves megye**

Falusi pletyka áldozata. Nagyréde községben Mészáros János gazdaságkodó feleségét a pincében, férje távolléte alatt, megölte az erjedő must gáza. A tetetés után azt kezdte suttogni a nagyrédei asszonyok, hogy Mészárosné nem is halott, hanem a nagy repülés helyett, mint tehetetlen kő szuhant az udvar föléjére. Gy. G. uram szerencsése, hogy némi igazság volt a padlásablak alján, ami enyhítette az esést, szerencsésége viszont, hogy T. J. uram egyenesen ráugrott a nagy repülésbe ostályos társára.

**Mezőföld megye**

Falusi pletyka áldozata. Nagyréde községben Mészáros János gazdaságkodó feleségét a pincében, férje távolléte alatt, megölte az erjedő must gáza. A tetetés után azt kezdte suttogni a nagyrédei asszonyok, hogy Mészárosné nem is halott, hanem a nagy repülés helyett, mint tehetetlen kő szuhant az udvar föléjére. Gy. G. uram szerencsése, hogy némi igazság volt a padlásablak alján, ami enyhítette az esést, szerencsésége viszont, hogy T. J. uram egyenesen ráugrott a nagy repülésbe ostályos társára.

**Meghalt Déry Frigyes**

kiváló, dűsgazdajog műgyűjtő, aki 1821-ben az államnak adományozta 500 darabból álló múzeális gyűjteményét. A gyűjtemények a debreceni múzeumba kerülnek, amelynek alapítására felmiliárdot adományozott. Debrecen város új múzeumát Déry Múzeumának nevezte el.

**A zsidó hitközségek szövetsége**

országos nagygyűlést tart Budapesten. A szónokok beszámoltak az üdöztetésről és kijelentették, hogy a magyar zsidóság híj marad Kossuth Lajos és Eötvös József szelleméhez, akiknek lángelke számára a jogegyenlőséget megadták.

# VIDÉKI PÓSTA

**Arad megye**

— Kegyetlen gyilkosság vébósorok. A Nádás közösgéből nap reggel először megvalva szállításra készült a csendőrség Hetkő György ottani gazdálkodó. Hetkő minap este meglepte családtagjai régi haragost. Raska Tódor keresztet, akiről már rég állította, hogy megölt, mert bosszút akar állítani családja ellenségén. Raskát, amint a korszakból hazafelé tartott, hátulról fejtette, hogy az elvágódott, majd meg addig ütötte, míg azt gondolta, hogy meghalt és otthagya véresen. A borsalmasszét ember azonban felépítkezett és baráti segítségével hazavándorolt. Mikor ezt Hetkőnek hírül vették, elrohant Raska házához és Raskát agyában baltával megölte. Az elvetemült gyilkost a vizsgálóbíró kihallgatása után előzetes letartóztatásba helyezte.

**Borsód megye**

— Elitélték a csobádai gyilkost. Most hozott ítéletet a miskolci törvényszék Dolnay Mihály tanács elnökelte alatt álló büntető tanácsa a csobádai községben megtartott főtárgyaláson Dudas András csobádai földműves felett. Dudas András vádolva volt sógorjének Drótos Lajosnak meggyilkolásával. Ugyanis Dudas András már húsz évvel ezelőtt a rosszvonalban élt apósával Orosz János csobádai gazdálkodóval, mivel az öreg Orosz nem nézte jó szemmel veje állandó részegkedését és család botrányait. Mikor Orosz János férjhez adta kisebbik leányát, Teréziát, Drótos Lajoshoz, az örökös pénzvadásban megcseszésével a csobádai községben megrészegült akart Dudas András azzal fenyegetődni, hogy kifizés az egész Orosz család. Apósá eleni haragja annak feleségére is a akkor erélyes vagyoni követelésekkel lépett fel apósával szemben, amit Orosz János nem bírta elviselni. Dudas András ekkor megcseszte Orosz János leányát, Teréziát, és ezzel a család életét megmérgezte. Az erélyes vagyoni követelésekkel lépett fel apósával szemben, amit Orosz János nem bírta elviselni. Dudas András ekkor megcseszte Orosz János leányát, Teréziát, és ezzel a család életét megmérgezte.

**Bihar megye**

— A nagyváradi primadonna tragikus esete. Pintér Bóna, a kitűnő primadonna hat héttel ezelőtt súlyos beteg lett. Hasfistust kapott, melyet később fejfistus komplikált. A nagysebényi kórházban ápolták és az utóbbi időben már a gyógyulási útjára lépett. Most azonban újabb komplikációk mutatkoztak, melyek ismét vészhelyzetet állítottak. A székényi kórházban ápolják, ahol fiatal orvos új gyógyszerrel kísérletezett és Pintér Bóna ennek a kísérletének lett az áldozata. A tifuszos betegnek mindaddig, míg egészégre teljesen helyre nem áll, semmi szilárd ételt nem szabad enni. Pintér Bónának azonban — majd eljárnak kipróbálni a fétit győgyülést megfűrt vasat — a fétit győgyülést megfűrt vasat — a fétit győgyülést megfűrt vasat.

**Békés megye**

— Gyula városa egy millió angol font beruházási kölcsönt vesz fel. Gyula város képviselőtestülete elhatározta, hogy egy angol pénzpucportól egy millió angol font, azaz 340 millió forintot vesz föl, melynek felhasználásával kiegészíti a Kétegyháza—gyulai vasútvonalat és egyéb hasznos beruházásokat végez. A város úgy tervezi, hogy a kölcsön egyötödével megépíti a vasutat, polgári és tanonciskolákat emel, a többit pedig 14—16 százalékos kamattal gyűmölcsözötteti, úgy, hogy 25 év múlva a kamatjövedelmek az összes kiadásokat fedeznek. Ha a kölcsön csak két-tíz százalékos pontot tenne ki, akkor a kölcsön szolgáltatást külön adóval látnák el. Az angol kölcsön biztosítására lekötött a város összes jövedelmét. A gyula város a kölcsön észszerű felhasználásából ípránék és kereskedelmének föllendülését várja.

**Borsód megye**

— Rábltomádás Csorváson. Ancein János békésbani lakosnak a napokban dolga volt Csorváson. Átment Csorváson, majd dolga véget ért a vasutállomásnál ide érkezett, amikor két ismeretlen ember megtámadta és kifosztotta. Az ismeretlen emberek erőszakoskodással Ancein szobáját, majd pénztáráját kimentték a zsebéből és a benne levő 155 ezer koronát elvették. Ancein ismeretlen támadói ellen feljelentést tett a csendőrség. A csendőrség a nyomozás

**Bihar megye**

— A nagyváradi primadonna tragikus esete. Pintér Bóna, a kitűnő primadonna hat héttel ezelőtt súlyos beteg lett. Hasfistust kapott, melyet később fejfistus komplikált. A nagysebényi kórházban ápolták és az utóbbi időben már a gyógyulási útjára lépett. Most azonban újabb komplikációk mutatkoztak, melyek ismét vészhelyzetet állítottak. A székényi kórházban ápolják, ahol fiatal orvos új gyógyszerrel kísérletezett és Pintér Bóna ennek a kísérletének lett az áldozata. A tifuszos betegnek mindaddig, míg egészégre teljesen helyre nem áll, semmi szilárd ételt nem szabad enni. Pintér Bónának azonban — majd eljárnak kipróbálni a fétit győgyülést megfűrt vasat — a fétit győgyülést megfűrt vasat.

**Vas megye**

— Megalakult a rádióklub Szombathelyen. A szombathelyi rádióklub már a tavalyi évben megalakult a közönség körében. A rádióklub az államtól teljes rádióapparátust kapott kölcsön arra az időre, amíg magának klub nem tud beszerezni saját anyagi erejéből egy teljes felszerelést. Tervezték az alakuló gyűlést, hogy laboratóriumot is rendez be, ahol a tagjai az elméleti oktatás mellett mérnökök feljegyzését és oktatás alatt technikai képzést nyerhetnek. Elhatározták még, hogy bizonyos időszakokban a klub előadói felkeresi a vidéki göpcéket, ahol ismertető előadásokat fognak tartani a rádióról. Az iskolának szintén külön előadásokat tartanak az ifjúság részére.

**Vas megye**

— Megalakult a rádióklub Szombathelyen. A szombathelyi rádióklub már a tavalyi évben megalakult a közönség körében. A rádióklub az államtól teljes rádióapparátust kapott kölcsön arra az időre, amíg magának klub nem tud beszerezni saját anyagi erejéből egy teljes felszerelést. Tervezték az alakuló gyűlést, hogy laboratóriumot is rendez be, ahol a tagjai az elméleti oktatás mellett mérnökök feljegyzését és oktatás alatt technikai képzést nyerhetnek. Elhatározták még, hogy bizonyos időszakokban a klub előadói felkeresi a vidéki göpcéket, ahol ismertető előadásokat fognak tartani a rádióról. Az iskolának szintén külön előadásokat tartanak az ifjúság részére.

**Vas megye**

— Megalakult a rádióklub Szombathelyen. A szombathelyi rádióklub már a tavalyi évben megalakult a közönség körében. A rádióklub az államtól teljes rádióapparátust kapott kölcsön arra az időre, amíg magának klub nem tud beszerezni saját anyagi erejéből egy teljes felszerelést. Tervezték az alakuló gyűlést, hogy laboratóriumot is rendez be, ahol a tagjai az elméleti oktatás mellett mérnökök feljegyzését és oktatás alatt technikai képzést nyerhetnek. Elhatározták még, hogy bizonyos időszakokban a klub előadói felkeresi a vidéki göpcéket, ahol ismertető előadásokat fognak tartani a rádióról. Az iskolának szintén külön előadásokat tartanak az ifjúság részére.

**Vas megye**

— Megalakult a rádióklub Szombathelyen. A szombathelyi rádióklub már a tavalyi évben megalakult a közönség körében. A rádióklub az államtól teljes rádióapparátust kapott kölcsön arra az időre, amíg magának klub nem tud beszerezni saját anyagi erejéből egy teljes felszerelést. Tervezték az alakuló gyűlést, hogy laboratóriumot is rendez be, ahol a tagjai az elméleti oktatás mellett mérnökök feljegyzését és oktatás alatt technikai képzést nyerhetnek. Elhatározták még, hogy bizonyos időszakokban a klub előadói felkeresi a vidéki göpcéket, ahol ismertető előadásokat fognak tartani a rádióról. Az iskolának szintén külön előadásokat tartanak az ifjúság részére.

**Vas megye**

— Megalakult a rádióklub Szombathelyen. A szombathelyi rádióklub már a tavalyi évben megalakult a közönség körében. A rádióklub az államtól teljes rádióapparátust kapott kölcsön arra az időre, amíg magának klub nem tud beszerezni saját anyagi erejéből egy teljes felszerelést. Tervezték az alakuló gyűlést, hogy laboratóriumot is rendez be, ahol a tagjai az elméleti oktatás mellett mérnökök feljegyzését és oktatás alatt technikai képzést nyerhetnek. Elhatározták még, hogy bizonyos időszakokban a klub előadói felkeresi a vidéki göpcéket, ahol ismertető előadásokat fognak tartani a rádióról. Az iskolának szintén külön előadásokat tartanak az ifjúság részére.

**Vas megye**

— Megalakult a rádióklub Szombathelyen. A szombathelyi rádióklub már a tavalyi évben megalakult a közönség körében. A rádióklub az államtól teljes rádióapparátust kapott kölcsön arra az időre, amíg magának klub nem tud beszerezni saját anyagi erejéből egy teljes felszerelést. Tervezték az alakuló gyűlést, hogy laboratóriumot is rendez be, ahol a tagjai az elméleti oktatás mellett mérnökök feljegyzését és oktatás alatt technikai képzést nyerhetnek. Elhatározták még, hogy bizonyos időszakokban a klub előadói felkeresi a vidéki göpcéket, ahol ismertető előadásokat fognak tartani a rádióról. Az iskolának szintén külön előadásokat tartanak az ifjúság részére.

**Vas megye**

— Megalakult a rádióklub Szombathelyen. A szombathelyi rádióklub már a tavalyi évben megalakult a közönség körében. A rádióklub az államtól teljes rádióapparátust kapott kölcsön arra az időre, amíg magának klub nem tud beszerezni saját anyagi erejéből egy teljes felszerelést. Tervezték az alakuló gyűlést, hogy laboratóriumot is rendez be, ahol a tagjai az elméleti oktatás mellett mérnökök feljegyzését és oktatás alatt technikai képzést nyerhetnek. Elhatározták még, hogy bizonyos időszakokban a klub előadói felkeresi a vidéki göpcéket, ahol ismertető előadásokat fognak tartani a rádióról. Az iskolának szintén külön előadásokat tartanak az ifjúság részére.

**Vas megye**

— Megalakult a rádióklub Szombathelyen. A szombathelyi rádióklub már a tavalyi évben megalakult a közönség körében. A rádióklub az államtól teljes rádióapparátust kapott kölcsön arra az időre, amíg magának klub nem tud beszerezni saját anyagi erejéből egy teljes felszerelést. Tervezték az alakuló gyűlést, hogy laboratóriumot is rendez be, ahol a tagjai az elméleti oktatás mellett mérnökök feljegyzését és oktatás alatt technikai képzést nyerhetnek. Elhatározták még, hogy bizonyos időszakokban a klub előadói felkeresi a vidéki göpcéket, ahol ismertető előadásokat fognak tartani a rádióról. Az iskolának szintén külön előadásokat tartanak az ifjúság részére.

**Vas megye**

— Megalakult a rádióklub Szombathelyen. A szombathelyi rádióklub már a tavalyi évben megalakult a közönség körében. A rádióklub az államtól teljes rádióapparátust kapott kölcsön arra az időre, amíg magának klub nem tud beszerezni saját anyagi erejéből egy teljes felszerelést. Tervezték az alakuló gyűlést, hogy laboratóriumot is rendez be, ahol a tagjai az elméleti oktatás mellett mérnökök feljegyzését és oktatás alatt technikai képzést nyerhetnek. Elhatározták még, hogy bizonyos időszakokban a klub előadói felkeresi a vidéki göpcéket, ahol ismertető előadásokat fognak tartani a rádióról. Az iskolának szintén külön előadásokat tartanak az ifjúság részére.

**Vas megye**

— Megalakult a rádióklub Szombathelyen. A szombathelyi rádióklub már a tavalyi évben megalakult a közönség körében. A rádióklub az államtól teljes rádióapparátust kapott kölcsön arra az időre, amíg magának klub nem tud beszerezni saját anyagi erejéből egy teljes felszerelést. Tervezték az alakuló gyűlést, hogy laboratóriumot is rendez be, ahol a tagjai az elméleti oktatás mellett mérnökök feljegyzését és oktatás alatt technikai képzést nyerhetnek. Elhatározták még, hogy bizonyos időszakokban a klub előadói felkeresi a vidéki göpcéket, ahol ismertető előadásokat fognak tartani a rádióról. Az iskolának szintén külön előadásokat tartanak az ifjúság részére.

**Vas megye**

— Megalakult a rádióklub Szombathelyen. A szombathelyi rádióklub már a tavalyi évben megalakult a közönség körében. A rádióklub az államtól teljes rádióapparátust kapott kölcsön arra az időre, amíg magának klub nem tud beszerezni saját anyagi erejéből egy teljes felszerelést. Tervezték az alakuló gyűlést, hogy laboratóriumot is rendez be, ahol a tagjai az elméleti oktatás mellett mérnökök feljegyzését és oktatás alatt technikai képzést nyerhetnek. Elhatározták még, hogy bizonyos időszakokban a klub előadói felkeresi a vidéki göpcéket, ahol ismertető előadásokat fognak tartani a rádióról. Az iskolának szintén külön előadásokat tartanak az ifjúság részére.

**Vas megye**

— Megalakult a rádióklub Szombathelyen. A szombathelyi rádióklub már a tavalyi évben megalakult a közönség körében. A rádióklub az államtól teljes rádióapparátust kapott kölcsön arra az időre, amíg magának klub nem tud beszerezni saját anyagi erejéből egy teljes felszerelést. Tervezték az alakuló gyűlést, hogy laboratóriumot is rendez be, ahol a tagjai az elméleti oktatás mellett mérnökök feljegyzését és oktatás alatt technikai képzést nyerhetnek. Elhatározták még, hogy bizonyos időszakokban a klub előadói felkeresi a vidéki göpcéket, ahol ismertető előadásokat fognak tartani a rádióról. Az iskolának szintén külön előadásokat tartanak az ifjúság részére.

**Vas megye**

— Megalakult a rádióklub Szombathelyen. A szombathelyi rádióklub már a tavalyi évben megalakult a közönség körében. A rádióklub az államtól teljes rádióapparátust kapott kölcsön arra az időre, amíg magának klub nem tud beszerezni saját anyagi erejéből egy teljes felszerelést. Tervezték az alakuló gyűlést, hogy laboratóriumot is rendez be, ahol a tagjai az elméleti oktatás mellett mérnökök feljegyzését és oktatás alatt technikai képzést nyerhetnek. Elhatározták még, hogy bizonyos időszakokban a klub előadói felkeresi a vidéki göpcéket, ahol ismertető előadásokat fognak tartani a rádióról. Az iskolának szintén külön előadásokat tartanak az ifjúság részére.

**Vas megye**

— Megalakult a rádióklub Szombathelyen. A szombathelyi rádióklub már a tavalyi évben megalakult a közönség körében. A rádióklub az államtól teljes rádióapparátust kapott kölcsön arra az időre, amíg magának klub nem tud beszerezni saját anyagi erejéből egy teljes felszerelést. Tervezték az alakuló gyűlést, hogy laboratóriumot is rendez be, ahol a tagjai az elméleti oktatás mellett mérnökök feljegyzését és oktatás alatt technikai képzést nyerhetnek. Elhatározták még, hogy bizonyos időszakokban a klub előadói felkeresi a vidéki göpcéket, ahol ismertető előadásokat fognak tartani a rádióról. Az iskolának szintén külön előadásokat tartanak az ifjúság részére.

**Vas megye**

— Megalakult a rádióklub Szombathelyen. A szombathelyi rádióklub már a tavalyi évben megalakult a közönség körében. A rádióklub az államtól teljes rádióapparátust kapott kölcsön arra az időre, amíg magának klub nem tud beszerezni saját anyagi erejéből egy teljes felszerelést. Tervezték az alakuló gyűlést, hogy laboratóriumot is rendez be, ahol a tagjai az elméleti oktatás mellett mérnökök feljegyzését és oktatás alatt technikai képzést nyerhetnek. Elhatározták még, hogy bizonyos időszakokban a klub előadói felkeresi a vidéki göpcéket, ahol ismertető előadásokat fognak tartani a rádióról. Az iskolának szintén külön előadásokat tartanak az ifjúság részére.

**Vas megye**

— Megalakult a rádióklub Szombathelyen. A szombathelyi rádióklub már a tavalyi évben megalakult a közönség körében. A rádióklub az államtól teljes rádióapparátust kapott kölcsön arra az időre, amíg magának klub nem tud beszerezni saját anyagi erejéből egy teljes felszerelést. Tervezték az alakuló gyűlést, hogy laboratóriumot is rendez be, ahol a tagjai az elméleti oktatás mellett mérnökök feljegyzését és oktatás alatt technikai képzést nyerhetnek. Elhatározták még, hogy bizonyos időszakokban a klub előadói felkeresi a vidéki göpcéket, ahol ismertető előadásokat fognak tartani a rádióról. Az iskolának szintén külön előadásokat tartanak az ifjúság részére.

**Vas megye**

— Megalakult a rádióklub Szombathelyen. A szombathelyi rádióklub már a tavalyi évben megalakult a közönség körében. A rádióklub az államtól teljes rádióapparátust kapott kölcsön arra az időre, amíg magának klub nem tud beszerezni saját anyagi erejéből egy teljes felszerelést. Tervezték az alakuló gyűlést, hogy laboratóriumot is rendez be, ahol a tagjai az elméleti oktatás mellett mérnökök feljegyzését és oktatás alatt technikai képzést nyerhetnek. Elhatározták még, hogy bizonyos időszakokban a klub előadói felkeresi a vidéki göpcéket, ahol ismertető előadásokat fognak tartani a rádióról. Az iskolának szintén külön előadásokat tartanak az ifjúság részére.

**Vas megye**

— Megalakult a rádióklub Szombathelyen. A szombathelyi rádióklub már a tavalyi évben megalakult a közönség körében. A rádióklub az államtól teljes rádióapparátust kapott kölcsön arra az időre, amíg magának klub nem tud beszerezni saját anyagi erejéből egy teljes felszerelést. Tervezték az alakuló gyűlést, hogy laboratóriumot is rendez be, ahol a tagjai az elméleti oktatás mellett mérnökök feljegyzését és oktatás alatt technikai képzést nyerhetnek. Elhatározták még, hogy bizonyos időszakokban a klub előadói felkeresi a vidéki göpcéket, ahol ismertető előadásokat fognak tartani a rádióról. Az iskolának szintén külön előadásokat tartanak az ifjúság részére.

**Vas megye**

— Megalakult a rádióklub Szombathelyen. A szombathelyi rádióklub már a tavalyi évben megalakult a közönség körében. A rádióklub az államtól teljes rádióapparátust kapott kölcsön arra az időre, amíg magának klub nem tud beszerezni saját anyagi erejéből egy teljes felszerelést. Tervezték az alakuló gyűlést, hogy laboratóriumot is rendez be, ahol a tagjai az elméleti oktatás mellett mérnökök feljegyzését és oktatás alatt technikai képzést nyerhetnek. Elhatározták még, hogy bizonyos időszakokban a klub előadói felkeresi a vidéki göpcéket, ahol ismertető előadásokat fognak tartani a rádióról. Az iskolának szintén külön előadásokat tartanak az ifjúság részére.

**Vas megye**

— Megalakult a rádióklub Szombathelyen. A szombathelyi rádióklub már a tavalyi évben megalakult a közönség körében. A rádióklub az államtól teljes rádióapparátust kapott kölcsön arra az időre, amíg magának klub nem tud beszerezni saját anyagi erejéből egy teljes felszerelést. Tervezték az alakuló gyűlést, hogy laboratóriumot is rendez be, ahol a tagjai az elméleti oktatás mellett mérnökök feljegyzését és oktatás alatt technikai képzést nyerhetnek. Elhatározták még, hogy bizonyos időszakokban a klub előadói felkeresi a vidéki göpcéket, ahol ismertető előadásokat fognak tartani a rádióról. Az iskolának szintén külön előadásokat tartanak az ifjúság részére.

**Vas megye**

— Megalakult a rádióklub Szombathelyen. A szombathelyi rádióklub már a tavalyi évben megalakult a közönség körében. A rádióklub az államtól teljes rádióapparátust kapott kölcsön arra az időre, amíg magának klub nem tud beszerezni saját anyagi erejéből egy teljes felszerelést. Tervezték az alakuló gyűlést, hogy laboratóriumot is rendez be, ahol a tagjai az elméleti oktatás mellett mérnökök feljegyzését és oktatás alatt technikai képzést nyerhetnek. Elhatározták még, hogy bizonyos időszakokban a klub előadói felkeresi a vidéki göpcéket, ahol ismertető előadásokat fognak tartani a rádióról. Az iskolának szintén külön előadásokat tartanak az ifjúság részére.

**Vas megye**

— Megalakult a rádióklub Szombathelyen. A szombathelyi rádióklub már a tavalyi évben megalakult a közönség körében. A rádióklub az államtól teljes rádióapparátust kapott kölcsön arra az időre, amíg magának klub nem tud beszerezni saját anyagi erejéből egy teljes felszerelést. Tervezték az alakuló gyűlést, hogy laboratóriumot is rendez be, ahol a tagjai az elméleti oktatás mellett mérnökök feljegyzését és oktatás alatt technikai képzést nyerhetnek. Elhatározták még, hogy bizonyos időszakokban a klub előadói felkeresi a vidéki göpcéket, ahol ismertető előadásokat fognak tartani a rádióról. Az iskolának szintén külön előadásokat tartanak az ifjúság részére.

**Vas megye**

— Megalakult a rádióklub Szombathelyen. A szombathelyi rádióklub már a tavalyi évben megalakult a közönség körében. A rádióklub az államtól teljes rádióapparátust kapott kölcsön arra az időre, amíg magának klub nem tud beszerezni saját anyagi erejéből egy teljes felszerelést. Tervezték az alakuló gy



